

## CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

### PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 02 decembrie 2014,  
în sesiunea extraordinară a Consiliului Județean Argeș

La orele 16,00 domnul Tecău Florin, Președintele Consiliului Județean Argeș a deschis lucrările sesiunii și a anunțat că din totalul de 34 de consilieri sunt prezenți 30 de consilieri, fiind absenți motivat domnii consilieri Diaconescu Nicolae Nicușor, Clipici Marian, Vlădău Daniel, iar absent nemotivat domnișoara Zevedei Denisa Elena deci sesiunea este statutară.

La sesiune au participat de drept din partea aparatului de specialitate al consiliului județean și al unităților subordonate: dl Voica Ionel, Secretarul Județului Argeș, dna Alisa Ciobanu, director Executiv Direcția Administrație Publică Comunități Locale, dl Voicu Constantin, directorul executiv al Direcției Economice dl Stoicea Alin, directorul Direcției Tehnice, dna Roxana Stoenescu, șef Serviciul Relații Internaționale Tineret, Cultură, dna Rădulescu Eliza, șef Serviciul Resurse Umane, dna Mincă Ana, din partea Compartimentului Strategii Sinteze Socio Economice Sănătate, dl Dumitru Nicușor, șeful Biroului Informatic, dl Ciocnitu Eduard, directorul Regiei de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Argeș, dl Mazilescu Sorin, directorul Centrului de Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale Argeș, dl Badea Marian, directorul Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Argeș, dna Pally Filofteia, directoare a Muzeului Viticulturii și Pomiculturii Golești, dl Cristoceea Spiridon, directorul Muzeului Județean Argeș, dl. Sachelarie Octavian, directorul Bibliotecii Județene Argeș, Simona Șerban, directorul Centrului de Cultura Brătianu, dl Tudor Sevastian, directorul Teatrului „Al. Davila” Pitești, dl. Macovei Adrian, directorul D.G.A.S.P.C. Argeș, dna Pendiuc Gabriela, directorul Școlii Populare de Arte și Meserii Pitești, dl Roman Vasile, directorul Camerei Agricole Argeș.

#### Dl Președinte Tecău Florin

Consult dacă sunt întrebări, sugestii pentru ordinea de zi.

Supun la vot ordinea de zi - cine este pentru? Dacă este cineva împotriva? Dacă se abține cineva?

Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

- I -

Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea nr. 209/31.10.2014 privind împuternicirea Președintelui consiliului județean pentru semnarea la notar a Contractelor de vânzare cumparare a spațiilor cu destinație medicală și aprobarea clauzelor speciale ale acestuia– dl. Președinte Tecău Florin a spus:

*Se citește proiectul de hotărâre.*

Consult dacă mai sunt observații.

Dacă nu sunt, supun spre aprobare proiectul de hotărâre – cine este pentru?

Dacă este cineva împotrivă? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. S-a adoptat Hotărârea nr. 229

Dl Președinte Tecău Florin:

Vă propun ca ședința ordinară să fie pe data 23 decembrie 2014.

Vă mulțumesc.

Ședința s-a încheiat la ora 16.10.

P R E Ș E D I N T E,

Florin TECĂU

SECRETAR JUDEȚ,

Ionel VOICA

CONSILIERI :

Sîrbu Gheorghe\_\_\_\_\_

Tică Manuel\_\_\_\_\_

Mihăilescu Vasile\_\_\_\_\_